



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
LXV сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

20 березня 2025 року

с-ще Слобожанське

№ \_\_\_\_-VIII

**Про затвердження Заходів на 2025 рік до Програми по збереженню об'єктів культурної та історичної спадщини на території Слобожанської селищної територіальної громади на 2024 - 2025 роки**

Відповідно до п. 22, ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради «Про схвалення проєкту рішення Слобожанської селищної ради «Про затвердження Заходів на 2025 рік до Програми по збереженню об'єктів культурної та історичної спадщини на території Слобожанської селищної територіальної громади на 2024 - 2025 роки» від \_\_ березня 2025 року № \_\_\_\_ Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Заходи на 2025 рік до Програми по збереженню об'єктів культурної та історичної спадщини на території Слобожанської селищної територіальної громади на 2024 - 2025 роки по Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – Володимир ЮНОШЕВ) та постійну комісію з гуманітарних питань (голова комісії – Валентина КОРОБКА).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР

Голова комісії з гуманітарних питань  
Голова комісії з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі та сфери послуг  
Заступник селищного голови  
Начальник фінансового управління  
Начальник відділу культури, туризму, молоді та спорту  
Начальник відділу з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції

Валентина КОРОБКА

Володимир ЮНОШЕВ  
Олена ТИМЧЕНКО  
Наталія БАРДАКОВА

Леся БІДУЛІНА

Олена РЄПНІКОВА

Додаток № 1 до рішення ЛІІІ сесії  
Слобожанської селищної ради VIII  
скликання від 20 березня 2025 року  
№ \_\_\_\_-VIII

**Заходи**  
**на 2025 рік до Програми по збереженню об'єктів культурної та історичної**  
**спадщини на території Слобожанської селищної територіальної громади**  
**на 2024 - 2025 роки по Відділу культури, туризму, молоді та спорту**  
**Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області**

№	Назва заходу	Термін виконання	Планові показники, тис. грн.
1	Придбання господарських, будівельних товарів, фарб та інвентарю для проведення ремонтно-реставраційних робіт та ліквідації аварійного стану на пам'ятках культурної та історичної спадщини господарським способом.	червень-липень	37 897,00
2	Поточне утримання територій прилеглих до об'єктів культурної та історичної спадщини: - обрізування кущів, дерев; - звалювання та розкряжування дерев, корчування пнів; - прополювання газонів, квітників, тощо.	протягом року	-
3	Проведення суботників (прибирання території прилеглої до пам'ятників)	протягом року	-
4	Придбання обладнання для обкошу прилеглої території на об'єктах культурної та історичної спадщини.	-	-
5	Оплата поточного ремонту та реставраційних робіт на об'єктах культурної та історичної спадщини.	-	-
6	Оплата послуг з виготовлення облікової та науково-проектної документації на пам'ятки культурної спадщини	-	-
7	Виготовлення проектно-кошторисної документації	-	-
<b>ВСЬОГО:</b>			<b>37 897,00</b>

Секретар  
Слобожанської селищної ради

Галина КУЦЕНКО